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Bacheloruddannelsen i odontologi

Antal tilmeldte studerende Svarprocent

F16 - Almen histologi [331141U013]
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Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få
tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer. (Enig| Delvist

enig| Hverken eller| Delvist uenig| Uenig )

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra mine medstuderende til
undervisningsforløbet. (Enig| Delvist enig| Hverken eller| Delvist uenig| Uenig)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som (Meget stort
udbytte| Stort udbytte| Noget udbytte| Lille udbytte| Intet udbytte )
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